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LA MITAD DE LAS MUJERES 
ENCUESTADAS A NIVEL GLOBAL SE 
SIENTEN INSEGURAS AL CAMINAR 
SOLAS DE NOCHE POR SU BARRIO.
EN ARGENTINA, SON 7 DE CADA 10 
LAS QUE MANIFIESTAN LO MISMO.

Las jóvenes son las más preocupadas. 

Los primeros siete puestos del ranking los 
ocupan países latinoamericanos.

EN ARGENTINA, 4 DE CADA 10 MUJERES SEÑALAN HABER PADECIDO VIOLENCIA EN 
LOS ÚLTIMOS 12 MESES, Y EL PAÍS SE UBICA SEGUNDO EN EL RANKING DE 39 PAÍSES.

Estudio Internacional sobre Igualdad de Género en 39 países

DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER 8 DE MARZO

46%
26%

MUJERES

HOMBRES

83%
81%
75%
71%
69%
65%
64%

CHILE

MÉXICO

ECUADOR

BRASIL

ARGENTINA

PARAGUAY

PERÚ

2 DE CADA 10 MUJERES A NIVEL 
GLOBAL SEÑALAN HABER PADECIDO 

VIOLENCIA FÍSICA O PSICOLÓGICA EN 
LOS ÚLTIMOS 12 MESES 

30%

2017

30%

2018

36%

2020

37%

2021

37%

2022 2023

12% DE LAS MUJERES EN ARGENTINA
(En línea con el promedio global, pero 
por debajo de otros países de LATAM)

1 DE CADA 10 MUJERES A NIVEL GLOBAL 
RECONOCE HABER SUFRIDO ACOSO SEXUAL 
EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES

TOP 3 PAÍSES CON MAYOR 
PADECIMIENTO DE ACOSO 

SEXUAL DE MUJERES

GLOBAL
ARGENTINA

1° NIGERIA
2° MÉXICO
3° BRASIL

En Argentina descendió 7 puntos la percepción 
de que hay igualdad política (60% en 2021).

En Argentina subió 6 puntos la 
percepción de que hay igualdad 
en el hogar (61% en 2021.

60%
57%

62%
58%

59%
59%

67%
67%

52%
53%

EN EL TRABAJO EN LA POLÍTICA EN LAS ARTESEN EL HOGAR EN EL DEPORTE

PERCEPCIÓN DE NIVELES DE IGUALDAD DE GÉNERO EN DISTINTOS ÁMBITOS
“La igualdad de género se ha logrado definitivamente + en cierta medida”

Las mujeres ganan más
que los hombres

Las mujeres ganan lo mismo 
que los hombres

Las mujeres ganan menos 
que los hombres

GLOBAL

GLOBAL

2008 2015 2023

ARGENTINA

ARGENTINA

13%

17%

44%

36%

39%

40%

Las mujeres tienen más oportunidades

Las mujeres tienen las mismas oportunidades

Las mujeres tienen menos oportunidades

% que indicó que tendió la cama el día anterior a la encuesta

% que indicó que limpió los baños 
el día anterior a la encuesta

% que indicó que hizo las compras 
el día anterior a la encuesta

Las mujeres sostienen en mucha mayor medida que los 
hombres, que su salario es menor debido a su género.

29% 38%
MUJERESHOMBRES

78%

85%

38%

75%MUJERES

HOMBRES

MUJERES

HOMBRES

TOTAL

24% 45%
MUJERESHOMBRES

DIFERENCIA SALARIAL  

OPORTUNIDADES
DE TRABAJO Y CARRERA

FRECUENCIA
DEL ESTRÉS

EN ARGENTINA, LAS MUJERES SIGUEN 
SIENDO LAS RESPONSABLES DE LA 
REPRODUCCIÓN DE LOS HOGARES, 

AUNQUE HAY PROGRESOS VS. 2008

Un buen ejemplo del progreso:
Tender la cama

EN ARGENTINA, LAS MUJERES SE 
AUTO PERCIBEN MÁS ESTRESADAS 
QUE LOS HOMBRES Y EVALÚAN PEOR 
DISTINTOS ASPECTOS DE SU SALUD, 
POR EJEMPLO, EL SUEÑO 

La tarea más 
compartida

Hacer las compras

La tarea con mayor gap y 
que los hombres resisten 
más Limpiar los baños

15%

90%

37%

92%

66%

91% MUJERES

HOMBRES

40%

24%

32%

42%

30%

36%

En general, ¿cómo calificaría 

cada uno de los siguientes 

aspectos de su salud? Sueño

¿Con qué frecuencia diría 

Ud. que sufre de estrés 

en su vida diaria?

PROBLEMAS
DE SUEÑO

MUY + BASTANTE MALOMUCHA + BASTANTE FRECUENCIA

Empresa con foco en la investigación social, política y de 
mercado, con el objetivo de proporcionar consultoría a las 
organizaciones usando rigurosas metodologías y enfoques 
innovadores, tanto a nivel local, regional y global.

www.voicesconsultancy.com 

ACERCA DE VOICES! POR CONSULTAS

Constanza Cilley
Directora Ejecutiva de Voices!

constanzacilley@voicesconsultancy.com
+ 116 572 4467

Base: Mujeres

Además, se detecta un 
aumento de 14 puntos desde 
la primera medición en 2017.

GLOBAL

ARGENTINA

7%

7%

33%

35%

41%

42%

En comparación con los hombres de su lugar de trabajo, ¿considera que el
salario de las mujeres es más alto, más bajo o igual al del salario de los hombres?

Encuesta Global de WIN. VOICES! 2023 en Argentina.

% DE MUJERES QUE MANIFIESTA HABER PADECIDO VIOLENCIA FÍSICA O PSICOLÓGICA EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES 

44%

Base: Mujeres

Base: Mujeres


